

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro@ncl.gov.inwebsite : www.ncl.gov.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/266

दिनांक- 09/09/2016

प्रेस विज्ञप्ति

सुरभि महिला समिति ने स्कूली बच्चों को सिखाए स्वास्थ्य, सुरक्षा एवं नैतिकता के गुर
अमलोरी शासकीय विद्यालय में मच्छरदानी, ओडोमस क्रीम एवं मॉस्क्यूटो क्वायल का किया वितरण

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की अमलोरी परियोजना की सुरभि महिला समिति ने गुरुवार को अमलोरी शासकीय पूर्व माध्यमिक विद्यालय के बच्चों को स्वास्थ्य एवं सुरक्षा के गुर बताए तथा उनके बीच मच्छरदानी, ओडोमस क्रीम एवं मॉस्क्यूटो क्वायल का वितरण किया। अध्यक्ष श्रीमती अंजना झा के नेतृत्व में समिति की पदाधिकारियों ने स्कूली बच्चों को मच्छरजनित रोगों के बारे में जागरूक किया तथा सफाई का महत्व बताते हुए आस-पास के जगहों को साफ-सुथरा रखने की अपील की।

सुरभि महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती अंजना झा ने इस अवसर पर छात्राओं को समाज में आगे बढ़ने और अपनी सुरक्षा हेतु सजग रहने तथा छात्रों को महिला सुरक्षा एवं नारी सम्मान का संदेश देते हुए उनसे शारीरिक स्वच्छता के साथ मानसिक स्वच्छता बनाए रखने की अपील भी की। शिक्षकों तथा अभिभावकों ने सुरभि महिला समिति की इस पहल के लिए समिति की सदस्यों को धन्यवाद दिया तथा बच्चों ने समिति के पदाधिकारियों की गुजारिश को अपनी आदतों में शुमार करने का संकल्प लिया। वार्ड पार्षद श्रीमती मुदुनी देवी ने भी बच्चों में पढ़ाई के प्रति रुझान पैदा करने के लिए महिला समिति के सदस्यों की सराहना की। सभा के समापन पर स्कूल के प्रधानाध्यापक श्री एम०पी० दूबे ने धन्यवाद ज्ञापन किया।

गौरतलब है कि सुरभि महिला समिति द्वारा इस स्कूल में पूर्व में भी बैग वितरण, स्वास्थ्य शिविर का आयोजन, वाटर फिल्टर का वितरण, बर्तन का वितरण किया जा चुका है। सुरभि महिला समिति समय-समय पर स्थानीय लोगों के कल्याण के अनेक कार्य करती रही है। समिति ने स्वच्छ भारत पखवाड़ा के अंतर्गत मई माह केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल (सीआईएसएफ) के वूमन वेलफेयर क्लब 'संरक्षिका' के सहयोग से दसौती, अमलोरी बस्ती, भरुआ और मोहेर गांव में सफाई अभियान चलाया था। साथ ही, समिति स्वच्छता के प्रति जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से रोड मार्च भी कर चुकी है। माह जुलाई 2016 में समिति ने परियोजना के आवासीय परिसर में स्थित छठ घाट क्लब में श्रमदान कर घाट की सफाई की थी। साथ ही, 5 सितंबर 2016 को शिक्षक दिवस के अवसर पर अधिकारी मनोरंजन केंद्र में परियोजना से विस्थापित हुए गरीब बच्चों को किताबें, पेंसिल तथा अन्य सामग्री देते हुए रोजाना उन्हें पढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया था।

(सीरज कुमार सिंह)

जनसंपर्क अधिकारी